



В городе Баксане возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции

31 августа 2011 года, примерно в 21 час 30 минут, в служебной автомашине ВАЗ 2114, находившейся по улице Панайоти в городе Баксане Баксанского района, обнаружено тело начальника оперативно-розыскной части отдела МВД РФ «Баксанский» полковника полиции Муаеда Сижажева с огнестрельными ранениями. По данному факту Баксанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 317, 222 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, незаконный оборот оружия). В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610338>